
 

 

Úřad práce České republiky 

Krajská pobočka v Pardubicích 

KoP Polička  

 
Adresa objektu Husova 314, 572 01 Polička 

 

Kontakty  

 

Popis objektu 

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚP ČR. 

Objekt je veřejnosti přístupný hlavním vchodem z Husovy ulice a pro imobilní občany zadním vchodem 
z ulice Na Bídě; je jednopodlažní 

Základní přehled přístupnosti 

           
 

Uživatelský popis  

 

Vstup 

Do budovy vedou dva vchody.  

Povrch chodníku u hlavního vchodu je tvořen betonovou zámkovou dlažbou. Povrch chodníku u zadního 
vchodu je tvořen chodníkovou dlaždicovou dlažbou. 

Hlavní vchod z Husovy ulice není bezbariérový, neboť za vstupními dveřmi jsou 3 schody. Vstupní dveře 
mají šířku 82 cm. Za vstupem je očistná zóna. 

Zadní vchod do budovy z ulice Na Bídě je bezbariérový. Vstup na pozemek je dvoukřídlou bránou               
a vlastní přístup ke vchodu je svažitý, kdy z hlediska bezpečnosti je umístěno po obou stranách chodníku 

snížené zábradlí. U vstupních dveří je zvonek. Vstupní dveře mají šířku 90 cm. Za vstupem je malá 
chodbička s očistnou zónou a dveře do zprostředkovatelny o šířce 90 cm.  
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Interiér 

Prostor pro klienty je tvořen zprostředkovatelnou a čekárnou s bezbariérovým přístupem. Povrch ve 
zprostředkovatelně tvoří koberec, v čekárně očistná zóna a linoleum. Šířka dveří do čekárny je 80 cm. 

Zprostředkovatelna tvoří jeden velký prostor s přepážkami pro klienty. 

Výtah 

Budova nedisponuje výtahem. 

Hygienické zázemí 

Toalety jsou oddělené a toaleta pro imobilní občany je dobře přístupná jak z čekárny                                    
ze zprostředkovatelny, ze které vedou dveře šířky 90 cm do chodby s dlažbou, a dále přímo na toalety, 
která je opatřena pomůckami pro imobilní občany – držadla, přičemž jedno je sklápěcí. 

Parkování 

Bezprostředně u budovy nejsou parkovací místa. U vstupu z Husovy ulice vede frekventovaná silnice. 
Na ulici Na bídě jsou podél hradeb placená parkovací místa s jedním parkovacích místem vyhrazeným 
pro invalidní osoby (s příslušnou dopravní značkou). 

Fotodokumentace 

 

 

 

 



 



 

 



 



 


